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nonnen
Texte tapé à la machine
Supposons..

nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
ici on regarde des sous-ensembles de R^d, pas de R. Donc il faut prendre
des pavés d-dimensionnels
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Texte tapé à la machine
OK.
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Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
Comment construis-tu les E_i ?
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
Bon travail dans l'ensemble. Certaines preuves sont à revoir, ou les explications à développer un peu plus.
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(ici, "mesurable" = "Lebesgue-mesurable")
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nonnen
Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
boules fermées?
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Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Rectangle 

nonnen
Texte tapé à la machine
Mieux expliquer
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Texte tapé à la machine
de quel cube? 
Q?
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Texte tapé à la machine
D'où vient cette propriété?
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nonnen
Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
(ici, "mesurable" = "Lebesgue-mesurable")
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Texte tapé à la machine
peut-on toujours le faire avec des cubes?
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nonnen
Texte tapé à la machine
Expliquer d'où viennent ces P_n (tu le fais finalement plus bas)
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
expliquer d'où vient cette inégalité
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Texte tapé à la machine
n=d ?
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Texte tapé à la machine
OK

nonnen
Texte tapé à la machine
et
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Droite 
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Texte tapé à la machine
pas clair!
Mieux expliquer!
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Texte tapé à la machine
\cap?
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Droite 
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Texte tapé à la machine
à refaire
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Texte tapé à la machine
OK
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Texte tapé à la machine
\phi?
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Texte tapé à la machine
??
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
ok
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Texte tapé à la machine
Non, il faut le justifier
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Texte tapé à la machine
insuffisant




